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                 12.06.2024 nr 9.3-2/24/3186-5 

 

 

Terviseamet (edaspidi amet) alustas 04.06.2024 tervishoiuteenuste korraldamise seaduse (edaspidi 

TTKS) § 60 lg 1 alusel ning vastavalt korrakaitseseaduse § 27 riikliku järelevalvemenetluse Juuna-

Style UÜ (registrikoodiga 14546582, edaspidi ettevõte) suhtes ohukahtluse alusel, mis tekkis 

ametil seoses esitatud pöördumisega, mille järgi pakub ettevõte täite- ja botuliinisüste, niitide 

paigaldamist ning kontuurplastika teenuseid, mille osutamiseks puudub töötajal Oksana 

Karavanoval (edaspidi O. Karavanova) vastav haridus ning ettevõttel tegevusluba.  

 

Riikliku järelevalvemenetluse raames küsis amet 04.06.2024 kirjaga nr 9.3-2/24/3186-3 ettevõttelt 

selgitusi ning vastuseid kirjas esitatud küsimustele. Vastusena ameti kirjale esitas ettevõte 

09.06.2024 vastuskirja, milles ettevõtte juhatuse liige O. Karovanova kinnitas, et ettevõte ei osuta 

täite- ja botuliinisüste, niitide paigaldamist ja kontuurplastika teenuseid AnzhEllina ilusalongis 

aadressil Veski 4, Jõhvi linn, Ida-Viru maakond ja Adriana ilusalongis aadressil Karberi 34, 

Tallinna linn, Harju maakond. Lisaks selgitati, et sotsiaalmeedialehtedel Facebook ja Instagram 

tehti postitusi täite- ja botuliinisüstide teenuste kohta, et saada teada kui suur nõudlus on nende 

teenuste osutamise järele. O. Karavanova vastas, et osutab AnzhEllinna ilusalongis püsimeigi- ja 

kosmeetikateenuseid, kuid väikese koormusega ning Adriana ilusalongis ammu juba ei tööta. O. 

Karavanova selgitas, et on teadlik, et temal ei ole õigust tervishoiuteenuseid osutada.  

 

Ettevõte on plastika- ja rekonstruktiivkirurgiateenuste reklaami sotsiaalmeedialehtedelt 

kustutanud ning ei ole uusi postitusi lisanud. Amet juhib tähelepanu, et reklaamiseaduse (edaspidi 

RekS) § 22 lg 1 tulenevalt on tervishoiuteenuse reklaam keelatud. Lisaks vastavalt RekS § 4 lg 1 

on keelatud reklaam, mis ükskõik millisel viisil eksitab või tõenäoliselt eksitab isikuid, kellele see 

on suunatud või kelleni see jõuab, ja mis oma eksitava iseloomu tõttu võib mõjutada nende isikute 

majanduskäitumist või nimetatud põhjustel kahjustab või võib kahjustada reklaami tellija 

konkurenti.  

 

Tuginedes eeltoodule lõpetab amet ettevõtte suhtes alustatud riikliku järelevalvemenetluse.  
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